



**В КРАСНОДОНЕ
ОТМЕТИЛИ
80-ЛЕТИЕ
ПОДВИГА ГЕРОЕВ
«МОЛОДОЙ ГВАРДИИ»**



Стр. 2

**ВОССТАНОВЛЕНИЕ
СОЦОБЪЕКТОВ
И ШКОЛ: САМАРСКАЯ
ОБЛАСТЬ ПОМОГАЕТ
СНЕЖНОМУ**

Стр. 7

**«НАРОДНЫЙ
РЕФЕРЕНДУМ»:
В РЕСПУБЛИКЕ
СОСТОЯЛСЯ
КОНКУРС**



Стр. 8

Это наша общая Победа!



Глава ДНР Денис Пушилин заявил, что Донбасс показал достойный результат на референдуме по вопросу вхождения Донецкой Народной Республики в состав Российской Федерации на правах субъекта.

Председатель Центральной избирательной комиссии Владимир Высоцкий передал итоговый протокол лидеру страны.

«С данным протоколом выдвинусь на подписание соглашения с Президентом Российской Федерации.

Результат сам говорит за себя: более чем убедительное стремление в Россию», – сказал Глава ДНР.

Подробнее на стр. 2-3

Новости

Пенсия за службу в ополчении

Время несения службы в составе ополчения засчитают в пенсию по выслуге лет. Соответствующий Указ № 645 во вторник, 27 сентября, подписал Глава ДНР Денис Пушилин.

Документ дополняет Указ № 374 от 2019 года Главы ДНР. Теперь в пенсии по выслуге лет на общих условиях засчитывается время нахождения в составе добровольческих вооруженных формирований, принимавших участие в боевых действиях по защите страны с 7 апреля по 15 октября 2014 года при условии непосредственного участия в отражении агрессии Киева: на льготных условиях – месяц службы за три месяца. Перечень таких формирований приведен в Указе № 212 Главы ДНР от 2 июля 2020 года.

Управлению Народной милиции ДНР предписывается в течение пяти месяцев подготовить документы для перерасчета пенсий, а Пенсионному фонду – произвести перерасчет.

Указ вступил в силу со дня его подписания.

Заповедник и национальный парк в ДНР

Государственный природный заповедник «Степь Донецкая» и национальный парк «Меотида» созданы в ДНР. Об этом говорится в Указе № 652 Главы Республики Дениса Пушилина, опубликованном на его сайте во вторник, 27 сентября.

Согласно документу, особо охраняемая природная территория – государственный природный заповедник «Степь Донецкая» – создается в границах природной территории «Украинский степной природный заповедник» по состоянию на 14 мая 2014 года и биосферной особо охраняемой природной территории «Хомутовская степь – Меотида». Площадь объединенного заповедника, который охватывает территории Володарского, Краснолиманского, Славянского, Новоазовского и Тельмановского районов, составляет 3033,2 га.

Также, согласно указу, создается особо охраняемая природная территория – национальный природный парк «Меотида». Его площадь составляет свыше 30 тыс. га, из них более 14 тыс. га приходится на акваторию Азовского моря.

Перечни земельных участков и участков акватории, составляющих заповедник и национальный парк, прилагаются к указу.

«Молодой гвардии» – 80 лет

Алёна Кирова

В понедельник, 26 сентября, Глава Донецкой Народной Республики Денис Пушилин принял участие в открытии восстановленного мемориального комплекса «Непокоренные» в городе Краснодоне Луганской Народной Республики. Мероприятие было приурочено к 80-летней годовщине создания антифашистской подпольной организации «Молодая гвардия».

Также на мероприятии присутствовали первый заместитель руководителя Администрации Президента Российской Федерации Сергей Кириенко, первый заместитель председателя Комитета Госдумы по делам СНГ Виктор Водолацкий, заместитель председателя Российского военно-исторического общества Николай Овсиенко.

Напомним, Указом Главы ЛНР 2022 год был объявлен Годом антифашистской подпольной организации «Молодая Гвардия». По поручению Президента Российской Федерации Владимира Путина Российским военно-историческим обществом восстановлен мемориальный комплекс «Непокоренные».

Сергей Кириенко поблагодарил жителей ЛНР за то, что 80 лет хранили память о подвиге молодогвардейцев. Он отметил, что наконец восстановлена историческая справедливость в отношении одного из первых комиссаров «Молодой гвардии» Виктора Третьякевича, который был оклеветан нацистами.

«Поднятые работниками музея архивы доказали, что Третьякевич – настоящий герой, который до последней своей секун-



На восстановленном мемориальном комплексе «Непокоренные»

ды боролся за свои убеждения, за свою страну, за свое Отечество», – рассказал Кириенко.

Указом Президента России Владимира Путина Виктору Третьякевичу, как и всем членам штаба «Молодой гвардии», было присвоено звание Героя России. Золотую звезду Героя России Виктора Третьякевича Сергей Кириенко передал в музей молодогвардейцев в Краснодоне на вечное хранение.

Глава ДНР Денис Пушилин отметил, что в Донбассе много священных мест, но это – особенное.

«Когда любовь к Родине и самопожертвование демонстриру-

ет молодежь – это заслуживает особого уважения и почтения. Мое глубокое убеждение, что роман «Молодая гвардия» нужно срочным образом возвращать в школьную программу», – заявил он.

Также лидер страны назвал имена детей Донбасса, которые совершали подвиги, сопротивляясь агрессии киевского националистического режима. Это и Влада Белецкая из Шахтерска, которая в восемь лет была награждена медалью «За мужество» за то, что во время боев, рискуя жизнью, приносила лекарства и еду старикам. Это и 14-летний школьник из Мариуполя Арсен

Попов, который под бомбежками спасал раненых бойцов союзных сил и мирных жителей. Это и 13-летний Кирилл Сидорюк, который ценой собственной жизни спас свою сестру во время артобстрела.

В свою очередь Глава Луганской Народной Республики Леонид Пасечник отметил, что «движимые любовью к своей Родине простые ребята, практически дети, своим примером подняли на борьбу с фашизмом весь советский народ».

«Они не только не сдались фашистам, они им объявили настоящую войну», – подчеркнул он.

Наши солдаты вернулись домой

Глава ДНР Денис Пушилин заявил, что в четверг, 22 сентября, подписал указ об обмене пленными с Украиной, руководствуясь тем, что жизнь наших военных важнее всего.

«Я испытывал те же самые эмоции, которые испытывают те люди, которые требуют возмездия, справедливости в отношении этих военных преступников. Но, подписывая указ, я испытывал и другие эмоции и ощущения. Я вспоминал, когда смотришь в глаза ребятам, которых возвращаешь, смотришь их женам, матерям, смотришь их детям. Для меня это стало главным. Здесь нам нужно понимать, что жизнь наших ребят важнее всего, своих мы не имеем права и не бросаем», – сказал Глава ДНР.

Он сообщил, что Киеву в рамках состоявшегося накануне вечером обмена переданы 215 человек, в том числе боевики националистических батальонов. Из украинского плена освобо-

ждены 56 человек, в том числе пятеро военнослужащих из Донбасса, 50 российских военных и украинский политик Виктор Медведчук.

«Завершился обмен пленными с украинским режимом, были освобождены 56 человек, 55 – военнослужащие, пятеро из них из Донбасса. Это Завальный Андрей Николаевич, Могилевич Дмитрий Владимирович, Губанов Андрей Александрович, Жвнеренко Игорь Валентинович – это рядовые из ДНР – и Мищенко Андрей Андреевич – это ефрейтор из ЛНР. Оставшиеся военнослужащие – это военнослужащие Российской Федерации. Это ребята, которые рисковали своей жизнью, своим здоровьем, освобождая Донбасс, и наш долг был сделать все возможное, чтобы их освободить», – сказал Денис Пушилин.

Также Глава ДНР отметил вклад Медведчука в проходившие ранее обмены пленными. «Я вам скажу, что только на моих глазах в рамках Минского



Вернувшийся солдат с родителями

процесса, вне его, при участии Виктора Медведчука было освобождено более тысячи наших ребят, которые просто не выжили

бы с учетом условий, в которых они содержались. Это, по сути, застенки гестапо», – подчеркнул лидер страны.

Это наша общая Победа!

Глава ДНР Денис Пушилин обратился к жителям Республики по итогам референдума о вступлении Донецкой Народной Республики в состав Российской Федерации на правах субъекта.

«Все вместе мы написали новую значимую страницу истории, которую будут учить и пересказывать наши потомки», – отметил Денис Пушилин.

Долгий путь домой

Как заявил Глава ДНР, процесс свободного голосования народа в кратчайшие сроки организовали и провели в экстремальных условиях около семи тысяч членов избирательных комиссий: «Рискуя собственной жизнью, они обошли порядка двух миллионов граждан, которые подавляющим большинством голосов выразили желание стать частью великой державы – России».

«Свыше двух с половиной тысяч правоохранителей круглосуточно обеспечивали безопасность на улицах городов Республики и в пунктах голосования. Чтобы мы смогли беспрепятственно выразить свою волю на избирательных участках, наши военные героически держали фронт», – сообщил лидер страны.

«Это был долгий и тяжелый путь домой. Но от этого радость воссоединения еще сильнее», – сказал Денис Пушилин.

Результат не стал неожиданностью

По словам лидера страны, результат референдума не стал неожиданностью. Он отметил, что все восемь с половиной лет жители Донбасса желали восстановления исторической справедливости: «И референдум



Глава ДНР Денис Пушилин проголосовал на референдуме

дня: «Это первый Глава Донецкой Народной Республики Александр Владимирович Захарченко, Гиви, Моторола, Мамай, Воха, Корса... Это и защитники легендарной Саур-Могилы, сражавшиеся на этой высоте под командованием Медведя и на ней похороненные, и сотни других героев, которые отдали свои жизни за нашу свободу».

Глава Донецкой Народной Республики подчеркнул, что мы никогда не забудем имена тысяч погибших мирных жителей, «которые пали от рук и снарядов террористов, но до конца остались верны своей земле. Мы глубоко скорбим по погибшим детям Донбасса. Все эти имена будут навеки вписаны в нашу историю».

Главная ценность Донецкой земли

Денис Пушилин поблагодарил каждого жителя Республики «за силу, стойкость, негибаемую жизненную позицию, поддержку и преданность своей Отчизне».

«Горжусь каждым из вас – вы главная ценность Донецкой земли! И я искренне благодарю каждого человека за такое активное участие в референдуме, несмотря на все угрозы и опасности», – подчеркнул лидер страны.

Также он отметил, что впереди много работы по восстановлению территориальной целостности Республики, освобождению временно оккупированных Украиной территорий, возрождению городов и районов.

«Мы уверены были в 2014 году, убеждены и сейчас: у нас все обязательно получится. После долгой разлуки мы стоим на пороге родного дома, где нас ждет огромная многонациональная семья – Россия», – сказал Денис Пушилин.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ
Согласно результатам обработки 100% протоколов участковых комиссий, в референдуме приняли участие 2 133 326 человек, то есть 97,51% жителей ДНР.
За вхождение в состав РФ проголосовали 2 116 800 человек, или 99,23% избирателей.

в мае 2014 года был тому первым подтверждением. Уже тогда 89% граждан бывшей Донецкой области высказали свое желание выйти из состава Украины, где возможны госпереворот, неонацизм и русофобия, возведенные в ранг государственной политики. Свое дальнейшее развитие мы видели только с родной Россией», – подчеркнул Глава ДНР.

Напомнил Денис Пушилин и о событиях Русской весны. «Голыми руками жители Донбасса останавливали вражеские танки и выстраивали защиту городов. Шахтеры и металлурги, работники всех отраслей – тысячи добровольцев в составе ополчения пошли защищать свою землю от неонацистского киевского режима», – сказал он. «Мы помним, как скандировали

тысячи наших сограждан: «Донбасс – это Россия». И этот долгожданный миг настал! Теперь абсолютно обоснованно мы можем сказать: «Донбасс – это Россия. Был, есть и будет!» – сказал лидер страны.

Их имена вписаны в историю

Также Денис Пушилин вспомнил и тех, кто не дождался до этого

Как работал кол-центр по вопросам референдума

Алёна Кирова

На протяжении всех дней голосования, с 23 по 27 сентября, работала горячая линия 45-0-45 Общественного Движения «Донецкая Республика» по вопросам проведения референдума.

Операторы горячей линии работали круглосуточно, принимая сотни звонков в час, отвечая на все вопросы, интересующие граждан.

Как сообщила заместитель руководителя Центрального исполкома ОД «ДР» Татьяна Бубнова, днем звонки принимали 23–27 человек, ночью – 15. Всего в дни референдума был принят 9051 звонок.

По словам Татьяны Бубновой, в первые дни голосования обращались с вопросами, где проголосовать, какие документы взять, как вызвать комиссию на дом.

А в завершающие – поступило множество благодарностей за терпеливые разъяснения, внимание, отзывчивость операторов.

«География звонков очень обширная. Звонила вся подконтрольная территория ДНР, а также Крым, Чернигов, временно неподконтрольные нам города Республики – Краматорск, Часов Яр, Славянск. Люди говорили, что тоже хотят проголосовать за присоединение к России, почему у нас не организованы участки. Звонили даже из Дании и Чехии с такими же вопросами», – рассказала заместитель руководителя Центрального исполкома Общественного Движения «Донецкая Республика».

Также она сообщила, что гражданам задавали вопросы: «Мы целый день прождали, а к нам до сих пор никто не пришел. Что делать?» В этих случаях операторы звонили в избиркомы, передавали заявки.

«Мы передали более 500 таких обращений, все они были обработаны», – сказала Бубнова.

Были и нестандартные ситуации. Так, на горячую линию обратилась внучка Марии Григорьевны Заводченко 1921 года рождения. Бабушке 101 год, и она не может сама пойти на избирательный участок.

Мария Григорьевна живет в Куйбышевском районе Донецка, который ежедневно обстреливают военные формирования Украины. В молодости она помогала солдатам Красной армии в борьбе с фашизмом. В день звонка она волновалась, очень хотелось отдать свой голос за воссоединение ДНР с Россией.

«Мы связались с избирательной комиссией района, и Мария Григорьевна проголосовала на референдуме», – подытожила заместитель руководителя Центрального исполкома.



Операторы работали на линии круглосуточно

Хроника специальной военной операции

Цель СВО – защита людей Донбасса

Ольга Ерёменко

Президент России Владимир Путин заявил, что главная цель и задача специальной военной операции – защита мирного населения Донбасса.

«В условиях проведения специальной военной операции и референдумов в Донбассе спасение людей на всех территориях, где этот референдум проводится, находится во главе угла и является центром внимания всего нашего общества, всей страны», – заявил Владимир Путин.

22 сентября: обстрел Центрального рынка

Боевики совершили обстрел Центрального рынка в Ворошиловском районе Донецка. Удар пришелся на маршрутный автобус № 38 и торговые ряды. В результате погибли 6 человек, среди них подросток 2008 г.р, еще 7 человек ранены. Помимо этого, зафиксировано прямое попадание в бассейн и столовую Донецкого национального технического университета. Под ударом также оказалась и городская администрация: снаряд повредил дорожное покрытие напротив здания.

В Киевском районе зафиксировано прямое попадание в магазин и жилой дом по улице Полиграфической. Смертельное ранение получила девочка-подросток 2008 г.р. В Горловке удар пришелся на Мичуринскую исправительную колонию.

Под огнем ВФУ оказались Кировский, Куйбышевский районы столицы, Старомихайловка. Огонь велся по районам 8 населенных пунктов Республики.

Группировка войск ДНР при огневой поддержке ВС РФ освободила Жованку.

В Харьковской области уничтожено до 100 боевиков и до 20 единиц техники, в том числе 1 установка РСЗО HIMARS.

В результате поражения подразделений бригад ВФУ, предпринявших неудачную попытку форсирования реки Оскол Харьковской области, противник потерял до 30 человек убитыми и 6 боевых машин пехоты. Поражены ПВД наемников «Иностранного легиона» в Запорожье. Потери составили до 150 боевиков и 19 единиц техники.

Поражены ПВД ВФУ в районе Северска ДНР. Нанесен удар по позициям 60-й пехотной бригады противника в районах Херсонской области. Это привело к потере боеспособности 96-го батальона данного соединения. Остатки личного состава покинули район боевых действий. Ликвидированы командный пункт батальона 1 танковой бригады ВФУ, 3 артиллерийских взвода американских гаубиц M777 и взвод РСЗО HIMARS. Силами ПВО РФ сбиты 17 БПЛА, в воздухе уничтожено 37 снарядов РСЗО. В Херсонской области сбиты в воздухе 7 ракет HARM.



23 сентября: удары по ПВД иностранных наемников

В районе Краматорска уничтожено свыше 220 военнослужащих. В районах Славянска и н.п. Озерное уничтожено более 100 иностранных наемников. В районе Запорожья нанесены удары по позициям тактической группы «Чайка», а также ПВД нацбатальонов «Скиф», «Днепр» и «Гепард». Ликвидировано свыше 190 боевиков и 12 единиц техники.

Силами авиации РФ сбит в воздухе 1 истребитель МиГ-29 в Николаевской области, а также 2 Су-25 в Херсонской области и Камышевке ДНР. ПВО РФ сбила 19 БПЛА, также уничтожены 42 снаряда РСЗО HIMARS и «Ольха».

Под удар боевиков попал Петровский район Донецка. Зафиксировано прямое попадание в частный жилой дом на улице Грановского, повреждены дома на улицах Рационализаторов и Щипачева.

Под огнем оказались Киевский, Кировский, Ленинский, Калининский районы столицы, Горловка, Макеевка и Еленовка. Бойцы НМ ДНР уничтожили 1 артиллерийскую установку, 2 бронетранспортера и 1 грузовой автомобиль с боеприпасами.

24 сентября: огонь по центральным улицам Донецка

Боевики вновь открыли огонь по центральным улицам столицы: в Ворошиловском районе под удар попали жилые дома по улицам Щорса, Университетской, проспектам Театральном и Богдана Хмельницкого и в переулке Орешкова. Погиб 1 человек и еще 2 – ранены. В Куйбышевском районе после подрыва на mine «Лепесток» получил ранения 1 человек.

ВФУ применили противорадиолокационную ракету HARM по Енакиеву: повреждена школа № 8 и дома по улицам Айвазовского и Вильямса.

Кроме того, зафиксированы обстрелы в Кировском, Киевском, Куйбышевском, Петровском рай-

онах столицы, Макеевке и Горловке. Огонь велся по районам 6 населенных пунктов Республики. Повреждено 31 домостроение и 7 объектов инфраструктуры.

Силами НМ ДНР уничтожены 1 бронетранспортер, 3 БПЛА, 5 единиц автомобильной и специальной техники.

Ликвидирован ПВД иностранных наемников в Николаевской области: убито до 300 боевиков. В районе Кулянска Харьковской области и Щурово ДНР более 140 боевиков убиты и ранены, ликвидировано 19 единиц техники. В районе Николаева и Терновки Николаевской области погибли более 200 националистов, поражены 3 танка и 16 боевых машин.

Уничтожена радиолокационная станция ЗРК С-300 в ДНР, также в Днепропетровской области ликвидирована радиолокационная станция «АРТУР». Сбиты МиГ-29, 7 БПЛА в ДНР, Запорожской и Херсонской области. В воздухе уничтожены 42 снаряда РСЗО HIMARS и «Ольха».

25 сентября: удары по группировкам противника

В Запорожье ракетным ударом ликвидировано до 100 наемников и 15 единиц техники. В результате атаки пункта ремонта и восстановления техники бригады ВФУ в ДНР уничтожено до 50 боевиков и 28 единиц техники.

Всего за сутки на Николаево-Криворожском направлении потеряны ВФУ составили свыше 110 человек убитыми и ранеными, а также 13 единиц техники.

Потоплен бронированный катер типа «Гюрза» ВМС Украины в районе порта Очаков. В Николаевской области сбиты 2 самолета МиГ-29 ВФУ, переоборудованные под применение ракет HARM. ПВО РФ сбила 12 БПЛА в ДНР, Запорожской и Херсонской областях. Перехвачены в воздухе 21 снаряд РСЗО, также сбиты 3 ракеты HARM. В Николаевской области поражена пусковая установка РСЗО HIMARS.

В Кировском районе столицы обстрелу подверглись Донецкий городской молочный завод № 2 и детский сад № 279. Противник нанес удар по Никитовскому району Горловки: пострадали 2 члена выездной избирательной комиссии.

Под огнем противника оказались Куйбышевский, Петровский, Ленинский районы столицы.

Уничтожены 1 танк Т-72, 2 БПЛА и 3 бронированные машины. Огонь велся по районам 10 населенных пунктов Республики. Повреждено 7 домостроений и 5 объектов инфраструктуры.

26 сентября: «Лепестки» на западе столицы

ВФУ выпустили 2 ракеты «Ураган» по Кировскому и Петровскому районам Донецка, в результате чего мины «Лепесток» были рассыпаны по проспекту Семашко, на пересечении улиц Петровского и Победителей. После подрыва на mine госпитализирован 1 человек.

Боевики ударили по Горловке: пострадала школа № 31, зафиксировано прямое попадание в дома на проспекте Ленина. Ранения получили 2 детей 2017 и 2009 г.р.

Также под огнем ВФУ оказались Калининский, Кировский, Киевский, Куйбышевский и Петровский районы Донецка, Макеевка, Яковлевка и Минеральное.

В результате удара по бригадам ВФУ Харьковской области противник потерял более 120 военнослужащих убитыми и ранеными и 15 единиц техники.

По ПВД «Иностранного легиона» и подразделений нацформирований в районе Святогорска ликвидировано до 100 боевиков. Ударом по пункту управления ВФУ в н.п. Часов Яр ДНР уничтожено до 25 боевиков, более 40 ранены. Выведены из строя 8 единиц техники. После ударов по ПВД противника в Николаевской области уничтожены до 50 боевиков, 10 единиц техники и более 2 тысяч артиллерийских снарядов.

Авиация РФ в районе Селидово ДНР сбила Су-24 ВС Украины. ПВО РФ сбила 13 БПЛА в ДНР, Херсонской и Запорожской области. Уничтожены в воздухе 19 снарядов РСЗО HIMARS и «Ольха» в Херсонской области.

27 сентября: ликвидация живой силы ВФУ

В Запорожье уничтожено до 100 боевиков «Гепарда», а также более 50 наемников. В Николаеве поражен ПВД ВФУ: уничтожено до 50 боевиков и 5 единиц техники. В Константиновке в результате удара по ПВД уничтожено более 150 военнослужащих.

В Днепропетровской области уничтожена станция управления комплекса БПЛА «Байрактар». В Херсонской области сбито 2 МиГ-29 ВС Украины.

ПВО РФ сбила 7 БПЛА в ДНР, Харьковской и Херсонской области. В воздухе уничтожены: ракета «Точка-У» в районе Харьковской области, а также 17 снарядов РСЗО HIMARS.

В результате обстрела Калининского района Донецка повреждены дома по проспекту Красногвардейскому и улице Демократической и Типанова.

Обстрелы зафиксированы в Ленинском, Кировском, Киевском районах столицы, Горловке, Макеевке и Старомихайловке.

Войска ДНР уничтожили 2 установки РСЗО «Град», 2 БПЛА и 7 единиц техники.

28 сентября: мины в центре столицы

В 5 утра ВФУ обстреляли Ворошиловский район Донецка: зафиксировано прямое попадание в здание гостиницы «Park Inn», снаряд разорвался возле школы № 1. Повреждены дома на улице Университетской и бульвару Пушкина. Помимо этого, в центре столицы обнаружены противопехотные мины «Лепесток».

Под огонь противника также попали Петровский, Куйбышевский районы столицы. Уничтожены 3 танка, 4 бронетранспортера, 3 БПЛА и 5 единиц техники.

В Харьковской области ликвидировано более 150 боевиков и 12 единиц бронетехники. Также ВКС России уничтожили цеха завода, где находилось более 90 танков.

На Краснолиманском направлении наступление ВФУ провалилось. Потери противника: более 70 человек убитыми, 4 танка, 6 боевых машин и 3 бронеемпили.

На острове Хортица и в районе Запорожья ВКС России ликвидировали свыше 100 нацистов и 20 единиц техники. На «ЭнергоМехКомплект» уничтожено 10 орудий полевой артиллерии.

В районе Николаева ликвидировано более 90 боевиков и 18 единиц техники. Также поражены 5 пунктов управления ВФУ в Славянске и Богдановке. В Харьковской, Днепропетровской, Одесской областях и ДНР уничтожено 4 склада боеприпасов.

Россия обещает и делает

Анна Ковалёва

В понедельник, 26 сентября, 12 семей из Мариуполя, чье жилье было разрушено, получили ключи от квартир в новом микрорайоне Невский. Кроме этого, в освобожденном городе состоялось открытие многофункционального медицинского центра, возведенного при участии специалистов из России.

Ключи новоселам вручали заместитель Председателя Правительства РФ Марат Хуснуллин, заместитель министра обороны России Тимур Иванов, секретарь Генсовета «Единой России» Андрей Турчак и Глава ДНР Денис Пушилин.

Квартиры сдадут в срок

Как отметил руководитель государства, строительство новых объектов при поддержке РФ выполняется в максимально короткие сроки. «Второй этап строительства микрорайона начнется уже в октябре и включит, помимо жилья, школу и детский сад. Россия обещает и делает – в беспрецедентно короткие сроки и максимально комфортно для людей!» – сказал Денис Пушилин.

Три современных дома почти на 278 квартир возвели в Мариуполе менее чем за три месяца. Всего в микрорайоне до конца года будет построено 1011 квартир. «Мы набираем темп, новые объекты будут вводиться регулярно. Задача восстановить город за три года поставлена Президентом России Владимиром Путиным, и мы прилагаем все усилия, чтобы уложиться в положенный срок!» – подчеркнул Марат Хуснуллин.

Жилье для многодетной семьи

В квартире № 87 по улице Куприна в новом доме будет жить семья Нины Пономаревой.



Денис Пушилин осмотрел современное оборудование медцентра

Дом Нины и ее пятерых детей уничтожили украинцы, а мужа убили снайпер.

Андрей Турчак сообщил, что ранее женщине была оказана помощь с временным жильем, теперь она получила квартиру в новом микрорайоне. «Мариуполь становится другим. Он на глазах превращается в новый город. Сегодня здесь, помимо нашего Минстроя, работают строители из нескольких российских регионов и мариупольские бригады. Динамика хорошая, все торопятся закрыть тепловой контур», – отметил секретарь Генсовета «Единой России».

Медцентр с нуля

Марат Хуснуллин, Тимур Иванов и Денис Пушилин также приняли участие в открытии многофункционального медицинского центра.

Здание в рекордно короткие сроки было построено с нуля с соблюдением всех требова-

ний и применением современных технологий силами Военно-строительной компании Минобороны РФ.

После открытия ММЦ и. о. главного врача больницы скорой медицинской помощи Мариуполя Сергей Орлианский провел для гостей экскурсию по центру и отметил, что это подарок для всего населения Мариуполя.

«Такого центра, даже подобного, в Мариуполе никогда не было: современное оборудование, красивая территория», – сказал главврач.

Площадь центра – 5 тысяч м², он сделан из качественных материалов, полностью оснащен современным оборудованием. Центр рассчитан на 60 коек для пациентов с воздушно-капельной инфекцией. Здесь есть диагностический корпус, отделение реанимации на 10 коек, операционная. «Центр обеспечен всем самым современным оборудова-

нием, начиная от компьютерного томографа и заканчивая тапочками, бельем. Здесь есть все для того, чтобы мы зашли и работали. Коллектив центра – 220 человек», – рассказал главврач.

Медицинский персонал центра прошел переквалификацию и готов оказывать высокотехнологическую помощь.

Всероссийская стройка

По словам Марата Хуснуллина, существенную помощь Донбассу оказывают все российские регионы. «Это такая всероссийская стройка. Всей страной, со всеми регионами, всеми органами власти мы здесь работаем одной командой. И эти результаты, надеюсь, нас будут радовать теперь каждый день», – сказал заместитель Председателя Правительства РФ.

Он сообщил, что за последние месяцы на территории Донбасса были открыты 200 новых объектов.



Ремонт дорог в Макеевке

Ремонт почти 45 км дорог Макеевки завершат в октябре в рамках шефской помощи от Свердловской области России.

Так, до конца 2022 года при содействии российских специалистов планируется выполнить ремонт 22 объектов, в числе которых 17 внутригородских дорог общей протяженностью 44,93 км.

Отмечается, что ремонту подлежат дорожное покрытие по проспектам Генерала Данилова, 250-летия Донбасса, улицам Богдана Хмельницкого, 50 лет Образования СССР, Донецкое шоссе, Ленина, Горького, Панченко, Московской, Плеханова, Социалистической, Свердлова, Репина, бульвару 8-го Сентября, а также объездная дорога в Горняцком районе (ул. Магистральная – ул. Автотранспортная – ул. Городецкая). На ряде участков работы уже завершены, оставшиеся планируется закончить в октябре.

Ранее российские регионы направили в Макеевку спецтехнику, медоборудование, лекарства и гуманитарный груз для школ. Помощь городу оказывают Свердловская область и Ханты-Мансийский автономный округ – Югра.

ЮГМК помогает восстанавливать Мариуполь

Макеевский металлургический завод (ММЗ) начал отгрузку арматурного проката для восстановления Мариуполя. Об этом заявили в Южном горно-металлургическом комплексе (ЮГМК).

Уточняется, что всего с завода для восстановления города уже отправлено более 2,2 тысячи тонн арматуры, которая по прибытии сразу отгружалась на строительные площадки. В сентябре в Мариуполе было завершено строительство нового жилого комплекса, при возведении которого использовалась продукция ММЗ.

До конца текущего года в Мариуполе планируется построить около 100 тысяч квадратных метров жилья для 15 тысяч человек. В ЮГМК намерены предоставить весь объем необходимого для строительства жилья арматурного проката.

Москва в Донецке строит новый завод

В Донецке идет строительство асфальтобетонного завода. Строительные работы ведутся в рамках Соглашения о торгово-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве между Москвой и Донецкой Народной Республикой, их выполняет государственное бюджетное учреждение «Автомобильные дороги города Москвы».

В субботу, 24 сентября, площадку строительства посетил Глава ДНР Денис Пушилин. Как рассказал начальник комплекса по благоустройству, ремонту и строительству городских дорог и улиц ГБУ Олег Воробьев, первый, подготовительный этап работы выполнен почти на 85%, сроки выдерживаются на 100%.

Он подчеркнул, что стационарный асфальтобетонный завод будет доставлен в Донецк согласно плану: «Мы надеемся, что это будет ноябрь месяц. Более точные сроки зависят от поставщиков и работы железной дороги».

По словам Воробьева, городские коммуникации сюда введены почти в полном объеме, вскоре будут подключены электро-, газо- и водоснабжение.

Также Олег Воробьев сообщил, что в подготовительных работах задействованы 50 профессиональных строителей и 25 единиц техники. Он уточнил, что монтаж завода будет осуществлен в течение 50 дней с момента поступления последних комплектующих. Что касается объемов производимого асфальта, после выхода на полную мощность завод



Подготовительные работы практически завершены

будет выдавать 160 тонн асфальтобетонной смеси в час.

Денис Пушилин отметил необходимость возведения этого завода: «С учетом, сколько нам предстоит построить дорог – построить и восстановить, очень

важно запустить этот асфальтобетонный завод». Также лидер страны добавил, что на данный момент Донецк помогают восстанавливать более 2 тысяч специалистов из Москвы, привлечено более 350 единиц техники.



Уборочные и посевные работы в ДНР

Аграрии ДНР продолжают уборочную кампанию поздних зерновых и технических культур, а также посевную кампанию озимых культур.

В хозяйствах Старобешевского района идет уборка поздних культур. На сегодняшний день намолочено 500 тонн кукурузы на зерно с площади 120 га и 1 326 тонн подсолнечника с участков площадью 774 га. Кроме того, местные сельхозпроизводители приступили к севу озимых культур под урожай 2023 года. На данный момент засеяны 4 125 га, что составляет 15,5% от общей площади.

В Шахтерском районе продолжается осенне-посевная кампания, в которой принимают участие более 70 сельхозпроизводителей. Осенняя посевная реализована почти на 40%. Озимыми культурами засеяно более 5 тыс. га, из которых: пшеницы – 4 998 га, ржи – 120 га, ячменя – 35 и рапса – 29 га.

Снижение заболеваемости COVID-19



В ДНР наблюдается незначительное снижение заболеваемости COVID-19.

Так, с 20 по 26 сентября медиками было установлено 374 новых факта заражения коронавирусной инфекцией, что на 26 меньше, чем на предыдущей неделе. Об этом сообщили в Министерстве здравоохранения Республики.

Там уточнили, что в стационаре продолжают лечение 311 граждан, еще 601 – наблюдается амбулаторно. Также за указанный период с учета после выздоровления сняты 238 человек, скончались от болезни пять пациентов.

Рост заболеваемости ковидом в Республике наблюдался на протяжении нескольких недель. К примеру, на предыдущей было подтверждено 400 новых случаев инфицирования.

Напомним, что с целью недопущения распространения коронавируса Минздрав рекомендует соблюдать меры профилактики и санитарно-гигиенические правила.

ДНР уже в составе России

Ольга Ерёмченко

В понедельник, 26 сентября, Центральный исполком Общественного Движения «Донецкая Республика» посетил депутат Государственной Думы РФ, заместитель председателя фракции «Единая Россия» Сергей Морозов.

В ходе встречи с руководителем ЦИ ОД «ДР» Алексеем Муратовым, заместителем руководителя ЦИ ОД «ДР» по организационной работе Мариной Каплянок и руководителем орготдела Еленой Лукань обсудили деятельность общественной организации, а также направления развития проектов «Единой России» в ДНР.

Как отметил Алексей Муратов, в ОД «ДР» уже началась работа по вступлению активистов в ряды «Единой России». «Первые 42 тысячи членов ОД «ДР» написали заявление на вступление в «Единую Россию». У нас большая команда единомышленников, ведь благодаря восьмилетней плодотворной работе наших активистов Общественное Движение «Донецкая Республика» является основной общественно-политической силой, которая считает прядку 250 тысяч жителей ДНР», – сказал руководитель ЦИ ОД «ДР».



Обсудили перспективы дальнейшего взаимодействия

Также он подчеркнул, что вступление в ряды «Единой России» для граждан ДНР стало возможным после подписания соглашения о сотрудничестве между ОД «ДР» и ВПП ЕР, которое состоялось в июле текущего года в освобожденном Мариуполе.

В свою очередь Сергей Морозов выразил уверенность, что после проведения референдума и принятия ДНР в состав РФ в Республике будут запущены новые экономические процессы. В частности, основной упор будет сделан на восстановление.

«Сейчас в России набирает популярность программа строительства новых школ, в рамках которой уже проходят работы по созданию учебных заведений, где будут учиться свыше миллиона ребят», – поделился он.

Говоря о направлениях своей работы, депутат Госдумы РФ отметил, что является координатором проекта «Единой России» по импортозамещению и индустриализации под названием «Выбирай свое». «Мы должны наладить производство собственных товаров и услуг, которые не уступа-

ли бы мировым. Поэтому мы готовы оказать поддержку предприятиям ДНР», – отметил Морозов.

«Я уверен, что после вхождения в состав РФ Донбасс обретет статус признанного региона: будут упразднены государственные границы, снята финансово-экономическая блокада и у нас пропадут какие-либо барьеры между нашим регионом и Россией. Ведь у Донбасса есть огромный потенциал, в рамках которого могут быть реализованы программы по восстановлению», – сказал Алексей Муратов.

Гумпомощь жителям Донецка

Алёна Кирова

Активисты Штаба по работе с прифронтовыми районами при Общественном Движении «Донецкая Республика» практически ежедневно оказывают помощь жителям ДНР, которые оказались в сложной жизненной ситуации.

В пятницу, 23 сентября, гуманитарную помощь в виде гигиенических наборов и детского питания получили жители прифронтовых Петровского и Киевского районов Донецка.

Валерия проживает в Петровском районе столицы, у нее пятеро детей. «Вы сами знаете, какая тяжелая обстановка у нас – обстрелы практически не прекращаются, в магазин сходить сложно. Поэтому спасибо ОД «ДР» за помощь – теперь хоть какое-то время я не буду переживать о питании и гигиене самых младших детей», – поделилась она.

В субботу, 24 сентября, активисты вновь навестили жителей Петровского района Донецка, а также Тельманово. Заявителям из Петровского района передали ингалятор, глюкометр с тест-полосками для измерения уровня сахара в крови, а также гигиенические принадлежности для взрослых. Помимо этого, семьям с детьми доставили 10 упаковок подгузников, 12 пачек молочных смесей и еще 6 – с фруктовым пюре.



Поддержка от ОД «ДР» всегда вовремя

В гуманитарный груз для Тельманово вошли противопролежневый матрас, тонометр, 11 упаковок гигиенических принадлежностей для взрослых и 6 наборов с бытовой химией.

В понедельник, 26 сентября, гуманитарная помощь была доставлена жителям села Андреевка Ленинского района Донецка – передали по шесть упаковок детских подгузников и молочных смесей, а также две упаковки подгузников для взрослых.

Вере Николаевне привезли гигиенические принадлежности для взрослых: «Моей маме уже 90 лет, она уже 10 лет практически не встает с постели. Я очень рада, что все привезли так бы-

стро, ведь заявку писала буквально на прошлой неделе». Также ей передали набор бытовой химии, в котором есть все необходимое – мыло, шампунь, стиральный порошок и многое другое. По словам начальника Штаба по прифронту Никиты Жданова, помощь была передана при содействии генерального директора группы компаний «PRO» Андрея Гончарова из города Екатеринбург.

«Благодаря нашим российским коллегам мы можем расширить географию оказания необходимой помощи, своевременно доставляя ее еще большему количеству наших жителей», – отметил он.

Все просьбы граждан на контроле

Всего за неделю с 22 по 28 сентября в Общественные приемные от жителей Республики поступило 229 вопросов, из них 208 устных обращений, 19 – письменных, 2 человека подали заявки через сайт.

В ОП Мангуша обратилась за помощью 88-летняя жительница поселка Бабах-Тарама. Женщина пожаловалась, что не может оформить пенсию из-за больших очередей, а также у нее нет ряда документов. Общественники обратились в местный Пенсионный фонд – помогли оформить документы. В итоге пенсия была назначена. Также пенсионерке доставили продуктовый набор.

В ОП Куйбышевского района Донецка обратилась жительница с просьбой забить пленкой окна в ее доме, которые вылетели при обстреле. Она рассказала, что ей посоветовали обратиться в районную администрацию, но попасть туда она не может, так как является инвалидом и ходит на двух локтевых костылях. Руководитель ОП пришла к заявительнице домой, сфотографировала все необходимые документы и передала их в администрацию. Вскоре была доставлена пленка и женщине забили окна.

Также в ОП Куйбышевского района обратился мужчина-инвалид. Он хотел проголосовать на референдуме, но не может выйти из дома. Активисты связались с избирательной комиссией участка, и мужчина смог проголосовать на дому.

Снежное преобразуется

Анна Ковалёва

Во вторник, 27 сентября, Глава ДНР Денис Пушилин и секретарь Генсовета ВВП «Единая Россия» Андрей Турчак посетили один из участков для голосования на референдуме о вхождении ДНР в состав РФ в городе Снежное. Также они ознакомились с ходом восстановительных работ в двух городских школах.

В ходе визита на избирательный участок Денис Пушилин и Андрей Турчак пообщались с местными жителями.

Два этапа голосования

Как отметила председатель участковой избирательной комиссии Ирина Лазан, люди ждали этого дня и хотели проголосовать очно на участке. По ее словам, голосование проходило в два этапа.

«Первый этап у нас был самый массовый – это когда наша комиссия выезжала на придомовые территории. Второй этап – очный. И сегодня людей очень много. Люди привыкли на участке голосовать», – рассказала Ирина Лазан.

Глава государства отметил, что очное голосование для жителей Республики – настоящий праздник. «Все происходит так, как должно было происходить – возвращаемся домой», – заявил Денис Пушилин.

Обновление школ

Восстановлением школ № 4 и № 6, которые посетили Денис Пушилин и Андрей Турчак, занимается Самарская область РФ. В школе № 4 работы ведутся подрядной организацией ООО «ПромРесурс».

По словам главного инженера Александра Киреева, завершён капитальный ремонт кровли, произведена замена стекол,



План восстановления школы № 4 в городе Снежное

систем отопления, водоснабжения, канализации. «Сейчас мы выполняем еще комплекс работ по благоустройству территории, ремонту и отделке всех этажей, столовой, спортзала и детской спортивной площадки для воркаута», – рассказал он.

В школе № 6 генподрядчиком выступает ООО «Специализированный застройщик «Трансгруз».

Как рассказал руководитель проекта восстановления школы Даллер Убайдов, уже выполнен капремонт кровли здания и системы отопления, полностью заменены окна и двери, отремонтирован фасад здания, завершены отделочные работы кабинетов, столовой и спортзала.

В школе учится 420 детей, работают 60 специалистов. До окончания ремонтных работ дети учатся дистанционно.

По российским стандартам

Глава ДНР отметил, что Республике продолжается восстановление соцобъектов и школ. «Такие капремонты здесь десятилетиями школы не видели. Остается также поблагодарить преподавателей, директоров школ, что они работали в таких сложных условиях и продолжают работать. Но все преобразуется, и это все связано с Россией», – заявил Денис Пушилин.

В свою очередь Андрей Турчак отметил, что учебные заведения ДНР ремонтируются по российским стандартам. «Вы знаете, что в РФ Президентом запущена программа по капитальному ремонту всех школ в стране, и ДНР в этой программе уже де-факто участвует», – подчеркнул он.

Как рассказал руководитель городской администрации Александр Скворцов, в этом году планируется восстановление 82 объектов инфраструктуры.

«Соглашением предусмотрено сотрудничество на три года. Буквально гигантские изменения, которые видны простому народу, всему городу – город преобразуется», – сказал он.

Добавим, что среди 82 объектов, которые восстанавливает Самарская область, 20 объектов горячего водоснабжения и 40 – холодного, пять школ, детско-юношеская спортивная школа, музей, Дом культуры «Снежинка», амбулатория, 9 многоквартирных домов. 59 объектов завершены, в том числе отремонтированы три центральные дороги города Снежное.



Непростые условия для ЖКХ

Глава ДНР Денис Пушилин и Председатель Правительства Виталий Хоценко во вторник, 27 сентября, провели еженедельное оперативное совещание с главами администраций городов и районов, руководителями органов исполнительной власти и подведомственных им организаций.

На совещании были подняты вопросы, связанные с подготовкой объектов жилого фонда и социальной инфраструктуры к отопительному периоду и обеспечением топливом республиканских АЗС.

Отметим, что ранее Виталий Хоценко докладывал, что подготовка к отопительному сезону в ДНР проходит в непростых условиях. «Это и износ инженерных коммуникаций, который достигает местами 70–80%, и повреждения, которые регулярно получает наша инфраструктура в результате обстрелов со стороны Украины, и нехватка рабочих рук. Отмечу, что в решении именно этой проблемы нам очень помогают специалисты из России, за что им большое спасибо», – сказал Хоценко.

Он уточнил, что по социальной сфере общая готовность к отопительному сезону составляет порядка 96%. Всего подготовлено около 2 тысяч объектов, из них 480 школ, 488 детских садов, 318 учреждений здравоохранения, а также 453 учреждения культуры.

Как было отмечено в докладах руководителей профильных ведомств, за прошедшую неделю более 29 тысяч человек обратились за компенсационными выплатами на приобретение угля для бытовых нужд. Помимо этого, по поручению Главы Республики организовано шесть площадок с доступной ценой на уголь, на две из которых уже начали завозить твердое топливо.

Также 10 688 человек подали заявления на компенсацию за утраченное имущество и поврежденное в результате боевых действий жилье. Чтобы максимально ускорить процесс рассмотрения документов, Денис Пушилин дал поручение увеличить количество экспертов в комиссиях по приему заявлений на получение компенсаций.

Кроме этого, отдельное внимание участники совещания уделили вопросу организации питания в лечебных учреждениях, подчеркнув, что в ближайшее время необходимо разработать и принять меры по его улучшению.

«Альбатрос» шьет формы и халаты

Елена Михайлова

В освобожденных городах ДНР начинают работать промышленные предприятия. Так, в центре Мариуполя запустила производство швейная фабрика «Альбатрос», где уже трудятся 80 человек.

«Это первые наши шаги к восстановлению легкой промышленности в Мариуполе. Сейчас мы только запускаем производство. Собрали и восстановили пока один швейный цех, который подключили к электросетям и установили систему отопления УФО. Для сотрудников благоустроили раздевалки, комнату приема пищи и отдыха. Швеи у нас работают в две смены», – рассказал директор Республиканского предприятия ООО «Трансстрой» Дмитрий Плетень.

Также он рассказал, что одной из проблем сейчас является отсутствие остекления – стеклопакеты местами полностью разбиты, окна затянуты полиэтиленом. «Впереди зима, поэтому в приоритете – восстановление окон», – сказал он.

Но, несмотря на все трудности, в настоящий момент активно идет производственный процесс. Предприятие получило заказы от ООО «ЮГМК».

Для Макеевского металлургического завода отшиваются 1082 комплекта нательного белья, для Алчевского металлургического завода – 604 сигнальных жилета и 624 костюма для службы безопасности.

Также в ближайшее время планируется пошив 400 хирургических халатов для Республиканского онкологического центра и готовится к запуску пошив зимних



В швейном цеху кипит работа

костюмов для сотрудников силовых структур Донецкой Народной Республики. Планируемая

мощность предприятия составляет 10–12 тысяч штук рабочих и форменных костюмов.

Голосует команда Главы

Сотрудники Центрального исполкома Общественного Движения «Донецкая Республика» в пятницу, 23 сентября, приняли участие в голосовании на референдуме о вхождении ДНР в состав России на правах субъекта. Голосование прошло на участке № 06009, расположенном в Донецком колледже строительства и архитектуры.

Как отметил руководитель Центрального исполкома ОД «ДР» Алексей Муратов, референдум – это одно из знаменательных событий для нашей Республики. «Ставлю крест на том, что Донбасс – это не Россия. После этого референдума ни у кого не будет сомнений, что мы уже в РФ. Сегодняшние обстрелы – это агония Украины, которая прекрасно понимает, что Донбасс уже никогда не вернется в Украину», – заявил Алексей Муратов.

Заместитель руководителя по структурному развитию ЦИ ОД «ДР» Сергей Кондрыкинский подчеркнул, что проведение референдума – это большой шаг на пути к присоединению к Большой России.

«Мы точно знаем, что Донбасс – это Россия. Других вариантов нет», – отметил он.

Также Сергей Кондрыкинский добавил, что жители ДНР рады присоединению Донбасса к России. «Народ Донбасса доказал, что достоин быть в составе Российской Федерации. Для нас это большая честь», – поделился он.

Как отметила советник руководителя ЦИ ОД «ДР» Елена Радомская, после проведения референдума Республика встанет на новый путь восстановления и развития.

«Я очень рада и с трудом подбираю слова, чтобы описать те чувства, которые меня сегодня переполняют. Я уверена, что мы на верном пути. Спасибо всем, кто не свернул с этого пути», – заявила советник руководителя ЦИ ОД «ДР» Елена Радомская.

Начальник отдела агитации и пропаганды ЦИ ОД «ДР» Ирина Байдацкая рассказала, что каждый новый день референдума приближает народ Донбасса к будущему в составе России. «Мы преодолеем эту мостовую и будем в составе Российской Федерации», – сказала она.



Сотрудники ЦИ ОД «ДР» на участке голосования

Творческий «Народный референдум»



Юные победители конкурса

С 24 по 27 сентября в ДНР проходил творческий интернет-конкурс «Народный референдум», инициированный активистами КВН-движения Республики.

В течение четырех дней все желающие могли отправить видеозаписи с исполнением песен, стихотворений и частушек, а также фотоколлажи, рисунки на тему проведения референдума в бот телеграм-канала «SHORTЫ ДНР». Ежедневно организаторы формировали шорт-лист из 30 лучших участников.

Победители определялись посредством голосования подписчиков телеграм-канала «SHORTЫ ДНР». Двенадцати лучшим участникам были вручены смартфоны от Xiaomi. Одним из победителей конкурса стал маленький Ваня из Шахтерска. Видео, на котором малыш исполняет задорную частушку о референдуме, стремительно набрало тысячи просмотров интернет-пользователей.

Видео с юным патриотом в числе других работ увидел Глава ДНР Денис Пушилин. «Просмотрев несколько роликов, понял, что люди у нас очень креативные, особенно дети. Все видео хороши, но в душу запал Ванюшка со своей частушкой. Фразу «Русский я, мы ставим «Да!» можно считать народным слоганом этого референдума!» – написал руководитель государства в своем телеграм-канале.

Как признался маленький победитель, готовиться к конкурсу ему помогала вся семья.

«Мама помогла написать частушку, а сестры – снять видео», – рассказал Ваня.

Жительница Киевского района Донецка Анастасия прислала на конкурс свой рисунок. Девочка признается, что на творчество ее вдохновили новости о референдуме. «Я вдохновилась сегодняшними событиями и решила принять участие в конкурсе», – поделилась она.

Макеевчанин Матвей Тупикин представил песню собственного сочинения. Мальчик около трех лет занимается вокалом, о творческом конкурсе он узнал от преподавателя.

«Учитель по пению выслал нам одно из видео участников конкурса и предложил поучаствовать. Я сразу же согласился», – рассказал Матвей.

У дончанина Евгения свой аккаунт в мобильном приложении TikTok, где он публикует юмористические видео, одно из которых он решил представить широкой аудитории.

«Информацию о конкурсе увидел случайно, листая «Телеграм». Тематика оказалась близка, поскольку, как и каждый дончанин, я в курсе происходящего», – сказал он.



ОБЩЕСТВЕННОЕ ДВИЖЕНИЕ
«ДОНЕЦКАЯ РЕСПУБЛИКА»

Хочешь больше
узнать

о деятельности
Общественного

Движения

«Донецкая

Республика» –

перейди

на официальный

сайт

<http://oddr.info/>,

используя этот

QR-код.

